
Protokoll från ordinarie föreningsstämma i Brf Gylleneken
Hotell Panorama, 1 juni 2023, 18:00

1.	 Mötets öppnande
Styrelsens ordförande William Wirtberg hälsade alla välkomna och förklarade stämman öppnad.

2.	 Val av stämmoordförande 
William Wirtberg valdes till ordförande för stämman.

3.	 Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
William Wirtberg föreslog Henrik Strömberg, som valdes till protokollförare.

4.	 Godkännande av dagordningen 
Dagordningen godkändes.

5.	 Val av två justerare tillika rösträknare 
Filippa Ferm och Claes Willford valdes till justerare tillika rösträknare.

6.	 Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 
Stämman godkändes och var stadgeenligt utlyst.

7.	 Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes. 17 medlemmar närvarade.

8.	 Föredragning av styrelsens årsredovisning 
William Wirtberg gick igenom föreningens årsredovisning.  
Gunilla Björkman beskrev kommande arbeten med husets värmesystem.

9.	 Föredragning av revisorns berättelse
William Wirtberg läste första stycket från revisionsberättelsen: inga invändningar på styrelsens arbete. 

10.	Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 
Stämman fastställde enhälligt den föredragna resultat- och balansräkningen.

11.	Beslut om resultatdisposition 
Stämman godkände enhälligt styrelsens förslag till resultatdeposition.

12.	Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman beslutade enhälligt att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

13.	Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår 
Stämman beslutade enhälligt att arvodena ska förbli SEK 80ˇ000 respektive SEK 25ˇ500.

14.	Beslut om antal ledamöter och suppleanter
Stämman beslutade enhälligt att styrelsen ska bestå av 7 ordinare ledamöter.

15.	Val av styrelseledamöter och suppleanter 
Stämman biföll förslaget från valberedningen (som bestod av Martin Gustavsson):

Gunilla Björkman, Jens Faskunger, Filippa Ferm, Robert Johansson, Catarina Schwegman,  
Henrik Strömberg och William Wirtberg.

16.	Val av revisorer och revisorssuppleant 
Stämman godkände omval av aukt. revisor David Johansson.

17.	Val av valberedning 
William Wirtberg föreslog Martin Gustavsson, som valdes till valberedning.

18.	Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende
Inga frågor var anmälda i förväg. På stämman diskuterades husets entreér, eventuellt rökförbud, 
gemensamt elavtal för föreningsmedlemmarna samt huruvida städningen blivit sämre.

19.	Avslutande
Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och förklarade stämman avslutad.

_________________________________	 _________________________________
William Wirtberg, stämmans ordförande	 Henrik Strömberg, protokollförare

_________________________________	 _________________________________
Filippa Ferm, justerare	 Claes Willford, justerare


